
Övning 1

På föreningens bankkontonummer har det satts in 1050 kr

20XX-01-05.

Detta avser följande:

Medlemsavgift junior 200 kr – Arvid Persson

Medlemsavgift senior 300 kr – Jane McDonald

Medlemsavgift familj 550 kr – Familjen Wonka
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Övning 2

Fritidsförvaltningen har beviljat föreningen 45000 kr till 
föreningens verksamhet och bidraget betalas ut till föreningen 
20XX-01-02.
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Övning 3

Axel Fransson, ordförande i föreningen, har köpt fika till ett 
styrelsemöte 20XX-01-22. Han har tagit pengarna ur 
handkassan och lämnat ett kvitto på 260 kr. 
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Övning 4

Föreningen hade sitt café öppet på en tävling 20XX-01-14 och 
sålde för 3600 kr. Dessa pengar är räknade av caféansvarig 
Lars Ljung och finns i handkassan.
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Övning 5

På föreningens bankkontonummer har det satts in 1260 kr 
20XX-01-20.
Detta avser följande:
Träningsavgift junior 1260 kr – Arvid Persson
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Övning 6

Föreningen har betalt företaget BollKalle AB 2500 kr för inköp 
av fotbollar. 2000 kr + 500 kr moms.
Pengarna drogs från bankkontot 20XX-01-15.
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Övning 7

Föreningen har betalt en elräkning till företaget EL AB 125 kr.
Pengarna drogs från bankkontot 20XX-01-17.
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Övning 8

Föreningen har betalt 20 000 kr till företaget MÅLIS AB.
Pengarna drogs från bankkontot 20XX-01-19 och avser inköp 
av ett fotbollsmål.
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Övning 9

Föreningen har betalt ut lön till en tränare på 800 kr. 
Pengarna togs direkt från handkassan 20XX-01-24.
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Övning 10

Föreningen har betalt ut lön till en fotbollsdomare, Mats Järvö, 
på 3100 kr. 
Pengarna drogs från föreningens bankkonto 20XX-01-26.
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